

Ob istem času na dveh mestih.

Nemški zdravnik dr. G. Zenker iz Leipziga navaja te-le vzglede, ko je bil eden in isti človek v istih trenutkih navzoč na dveh mestih:

Navzočnost na dveh mestih obenem navadno opazujejo na umirajočih. — Zgoraj omenjena zdravnik je sam doživel tak slučaj z bolnikom, kateremu je nekoč svareče rekel, on bo še mislil na njegove besede ravno v smrtnih trenutkih. Res v smrtni uri se mu je prikazala njegova postava na odprti cesti, da bi vzela slovo.

Naenkrat ponesrečeni, nasilnim potom umorjeni utisne nekako svojo zadnjo voljo v željo, da nekdo zve o njegovi smrti. Ta goreča želja se zgosti v prikazen dotičnika na dveh krajih. Na ta način se dajo razložiti marsikatera strašilna prikazni.

Veliki zdravnik Paracelzus trdi, da hodijo po smrti okrog največ osebe, ki so končale življenje pod močnimi duševni pretresljaji kakor: strah sovraštvo in maščevanje. Tak slučaj je znan iz Francije, ki je celo sodnijsko potrjen. Predsedniku parlamenta de Segurju iz mesta Toulouse se je prikazala v noči na vožnji v Pariz s krvjo oškropljena postava starčka, ki mu je sporočil, da ga je umoril lastni sin ter zakopal na polju. Predsednik naj ova di morilec, da bo prejel zasluženo kazen. Te navedbe so se izkazale resnične in morilec je bil obsojen.

Ladijski krmar je zagledal v kapitanovi kabini čisto tujega človeka, ki je pisal s kredo na tablo: »Obrnite lad, jo proti severovzhodu!« Prikazen je nato izginila. Ladja je sledila zgorajnim besedam in zadela po urah vožnje na čisto onemogle ponesrečence razbite ladje. Eden od ponesrečenih je bil čisto podoben onemu, ki je napisal resilne besede na tablo v kapitanovi kabini. Ko so pozvali tega, naj še enkrat napiše besede: »Obrnite ladjo proti severovzhodu,« sta se krili za las obe pisavi. Rešeni je še nato povedal, da je on sanjal celi opisani prizor tako, kakor ga je krmar resnično doživel.

Gospodična Emilija Sagee v zavodu Neuwelke na Livlanskem je obležala kakor mrtva. 42 mladih njenih tovarišic jo je gledalo, kako je hodila okrog, daši je resnično ležala, kakor bi bila mrtva.

Protestantovski škof iz Upsale je pripovedoval pruskemu kralju Frideriku Viljemu IV. ta-le slučaj: Na škofovo željo se je uspaval z udihavanjem dima od dišečih rastlin kot čarovnik razvpiti Laplandec, ki se je pisal Ländal. Ko je bil v trdnem spanju, se je prikazal na škofov ukaz v škofovem stanovanju, ki je bilo nekaj milj proč in je tamkaj skrtil v navzočnosti škofove soproge poročni prstan. Gospa je res spogrešila domenjenega dne prstan. Pripovedovala je, da jej je najbrž ukradel prstan Laplandec, ki se je naenkrat prikazal, pa zopet takoj izginil. Ta prstan so našli pozneje na mestu, katera je natančno označil Ländal.

V očigled zgoraj navedenim vzgledom dostavlja dr. Zenker besede sv. Avguština, ki pravi: »Čudeži niso proti naravi, ampak le proti nam znani naravi.«

Velika sreča. Prvi prijatelj: »Pomisli, kaka sreča me je zadela!« — Drugi prijatelj: »No, naj slišim!« — »Na ulici me je srečal neki tujec in me je vprašal, koliko je ura. Pogledal sem na uro. Bilo je ravno ob enih. Povedal sem mu to, na kar mi je prisolil epozaušnico in odšel.« — »No, to je taka sreča?« — »Kako ne! Le pomisli, kaj bi bilo iz mene, ako bi me bil ob dvanajstih vprašal, koliko je ura!«

Sosedova krava. Mica: »Jaka, sosedova krava je zašla v naš vrt!« — Jaka: »Zapri vrata, Mica! Hitro jo pomolzi, potem jo pa izženi!«



Krasne kodre

neomejeno trpežne pri vlažnem zraku in potu dosežejo dame in gospodje brez škari z Hela-Haarkraussek essenz. Tudi krasna Bubi glavica se z Hela olepša tako, da ne rabi nobene ondulacije. Veliko časa in denarja se s tem prihrani, pospešuje rast las. Vaša slika v ogledalu Vas bo očarala. Takoj pri uporabi polno onduliranih kodrov, krasne frizure. Mnogo pohvalnih pisem. Posebno gledališke igralke so izrazile polno hvale. Cena Din 12.—, tri steklenice Din 25.—, šest steklenic Din 40.—. Dr. Nic. Kemény, Košice H, Postfach 12/H 14, Čechoslovakei. 761



Kn.-šk. stolni kapitelj Lavantinski naznanja prežalostno vest, da je milostljivi gospod

DR. MARTIN MATEK

infulirani prošt,

kn.-šk. duhovni in konzistorijski svetovalec, odlikovan z redom sv. Save III. vrste, predsednik kn.-šk. cerkvenega sodišča, prosinodalni eksaminator in predsednik izpraševalne komisije za ordinande, ravnatelj kn.-šk. ordinariatske pisarne, predsednik cenzurne komisije za cerkveno umetnost in kn.-šk. sveta za spomenike, član kn.-šk. nadzorstvenega sveta, član izpraševalne komisije za bogoslovne izpite, prodirektor kn.-šk. bogoslovnega učilišča

po daljši, težki, s krščansko vdanostjo v presveto voljo božjo prenašani boleznimi in po vsakdanjem prejemu sv. zakramentov danes dne 23. junija 1930 ob 15. uri v 70. letu svojega življenja mirno v Gospodu zaspal.

Telesni ostanki pokojnikovi bodo v sredo dne 25. junija ob 14. uri pred hišo žalosti na Slomškovem trgu št. 18 slovesno blagoslovljeni, potem v stolno in mestnožupnijsko cerkev sv. Janeza Krstnika prenešeni ter po mrtvaških molitvah in ponovni blagoslovitvi na magdalenskem župnijskem pokopališču na Pobrežju pokopani.

Mrtvaški oficij in slovesna sv. maša zadušnica se bosta opravila v četrtek dne 26. junija 1930 ob 8. uri v mariborski stolni in mestnožupnijski cerkvi.

V MARIBORU, dne 23. junija 1930.